一般社団法人 福岡県スクールカウンセラー協会 会長 浦田 英範

一般社団法人福岡県スクールカウンセラー協会設立記念

シンポジウム・祝賀会のご案内

謹啓 寒冷の候 皆様におかれましてはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

この度、『一般社団法人福岡県スクールカウンセラー協会』を 2024 年 7 月 31 日に設立いたしました。これもひとえに皆様のご支援によるものと厚く御礼申し上げます。

つきましては、ご懇情に感謝したく、シンポジウム・祝賀会を催したく存じます。スクールカウンセラー事業に多大なるご理解とご支援をいただきましたスクールカウンセラーの先生方、関係団体の皆様をお招きし、ささやかではございますが交流の機会とできればと考えております。

ご多忙の折、大変恐縮ではございますが、ご臨席を賜れば幸甚でございます。まずは、御礼かたがた、略儀ながら書中をもってご案内申し上げます。

記

- ○開催日時: 2025 年 2 月 1 日 (土) 13 時 30 分~ 受付開始
 - ・設立記念シンポジウム(14 時 00 分~15 時 30 分)

『スクールカウンセラーのこれまでとこれから-スクールカウンセラー協会に期待すること-』

座 長:浦田 英範 一般社団法人福岡県スクールカウンセラー協会 会長

登壇者:窪田 由紀氏 日本スクールカウンセラー協会 理事

池田 耕一郎氏 福岡県弁護士会 子どもの権利委員会委員長

奥村 賢一氏 一般社団法人福岡県スクールソーシャルワーカー協会 会長

- ·祝賀会(16時00分~)軽食をご用意いたします。お気軽のご参加ください。
- ○開催場所:西南学院大学 百年館

福岡県福岡市早良区 6-2-902 (福岡市営地下鉄西新駅 1 番出口より徒歩 5 分)

- ○会費:2,000円
- ○お申込み方法:下記の QR コードからお申し込みください。 https://forms.gle/vSRyv3KMR12Bxefh8

○お問い合わせ:福岡県スクールカウンセラー協会 事務局

E-mail: fpsca.secretariat@gmail.com

